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MODLITBY K PANNĚ MARII – květnové neděle a úterky 

Při nedělních bohoslužbách a ve Vrchlabí každé úterý od 18:00 vedou jednotlivci, 
rodiny či společenství „májové“ modlitby k Panně Marii, Matce Boží, která je 
„milostí plná“ a přimlouvá se za nás za všechny. Přidejte se také!  
POVÍDÁNÍ O VÍŘE (středy) + BIBLICKÁ HODINA – 27. 5. (poslední středa v měsíci) 19:00 

Středeční večery na vrchlabské faře jsou věnovány otázkám víry v Boha, katechismu 
katolické církve a Bibli. Večery vede P. Jiří Šlégr. Můžete být při tom i on-line. 
MOTORKÁŘSKÉ POŽEHNÁNÍ – sobota 2. 5., 12:00 

V sobotu 2. května si příznivci jedné stopy mohou přijít pro motorkářské 
požehnání. Kostel sv. Vavřince je otevřen od 11:00. Obřad začíná od 12:00.  
ŽEHNÁNÍ CYKLISTŮ V DOLNÍ BRANNÉ – sobota 9. 5., 10:00 

Cyklistické požehnání v kostele sv. Jiří začíná v 10:00. Všichni řidiči kol, elektrokol 
i koloběžek jsou zváni. Pak je připraven další program. Přijeďte si pro Boží požehnání! 
KONCERT: JIŘÍ PAVLICA & HRADIŠŤAN, VRCHLABÍ, kostel sv. Vavřince, sobota 9. 5., 19:00 

Vstupenky na tento unikátní koncert s vysokou uměleckou i interpretační úrovní 
a nezvykle širokým žánrovým záběrem si kupte:  infocentrum Vrchlabí,  online prodej 
portál smsticket a Římskokatolická fara Vrchlabí. Zajistěte si vstupenky včas! 
POZVÁNÍ DO TICHA – čtvrtek 14. 5. – pondělí 18. 5.  

Po vzoru poustevníků budeme společně putovat do hlubin ticha, ve kterém rád 
promlouvá Bůh; velký prostor pro rozjímání nad Písmem svatým, túry horskou 
přírodou, odpočinek, modlitbu a adoraci. Více: www.eljon.cz 
NOC KOSTELŮ – pátek 29. 5.  

Srdečně zveme na návštěvu kostelů ve Vrchlabí, Špindlerově Mlýně, Dolní Branné, 
Dolním Lánově a Kunčicích nad Labem, v nichž bude připraven doprovodný 
program. Více informací najdete na plakátech a na webu. Letošním tématem je „Odvaha“. 
MŠE SVATÁ V KUNČICÍCH NAD LABEM + POSLEDNÍ MÁJOVÁ – sobota 30. 5., 18:00 

V kapli Panny Marie bude mše svatá a májová modlitba k Panně Marii. Všichni jste vítáni!  
MŠE SVATÁ PRO DĚTI A POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 31. 5., 09:00  

Nedělní mši svatou doprovodí dětská scholička Sluníčko. Na faře pak čeká děti 
pohádka s putováním a s malým pohoštěním. Jsou vítáni i dospělí!  
JAK SI UDRŽET DOBROU PAMĚŤ I VE VYŠŠÍM VĚKU – pondělí 1. – pátek 5. 6. 

Kurs kognitivního trénování paměti je určen seniorům jako prevence neduhů stáří, 
kondiční cvičení v přírodě, vycházky do hor, promítání filmů apod. Více: www. eljon.cz 
HLEDÁME BRIGÁDNÍKY NA SRPEN 

Zájemci o letní brigádu v kostele sv. Vavřince ve Vrchlabí hlaste se u nás v kanceláři. 
 

Římskokatolická farnost Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1,  

tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz, www.farnostvrchlabi.eu   
  

          Velikost člověka se projevuje tím, jak se chová k nepatrným. 
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